IJTEKTPOCTATHUKA. IOCTOSSHHBIN YJIEKTPUUYECKHUM TOK

3amanne Ne 1 (301)
Toueunsie 3apsasl Q1 = 20 MxKu, Q, = —10 mxKui Haxozasres Ha paccrostaum d = 5 ¢cM Apyr oT apyra.
Onpenenuth HapsHDKEHHOCTH I0JIE B TOYKE, YJAJIEHHON Ha 1 = 3 ¢M OT IEpBOro U Ha I = 4 cM OT
BTOpOro 3apsaa. OnpenenuTs Takke CUILy F, NEHCTBYIONIYIO B 3TOM TOUYKE Ha TOYeuHbI 3apsag Q = 1
MKKUI.

3aganue Ne 2 (311)
Tonkuii crepkeHsb mHOW [ = 20 cM HeceT paBHOMEpHO pacmpeneneHHbin 3apsang Q = 0,1 MK
Onpenenuts HaPSHKEHHOCTD E AIIEKTPUYECKOTO TOJISI, CO3AaBAEMOI0 PACIPEICIEHHBIM 3apsI0OM B TOUKE
A, nexainei Ha OCU CTEpXHS Ha paccTossHUU a = 20 cM OT €ro KoHIa.

3aganne Ne 3 (321)
JIBa TOUCUHBIX 3apsjia HaXOMATCs Ha paccTosHuM r = 60 cM apyr ot apyra. Kakyio paboty HeoOX01umo
COBEPILUTH BHEITHUM CHJIaM, YTOOBI YMEHBIIUTH PACCTOSIHUE MEKIY 3apsiiaMH BIBOC?

3aganue Ne 4 (333)
Haiitu cooTHomenue ckopocreit nonoB Cut++ u K++, npomennmx oJuHaKoBYIO pa3HOCTh MMOTEHIIUAJIOB.
3aganne Ne 5 (343)
Kongencaropsr emxoctamu Cl = 2 mMkd, C2 = 5 Mxd u C3 = 10 Mxd coenuHEeHBI MOCIEI0BATEIHLHO U
HaxodsaTcss moxa HampspkeHneM U = 850 B. Omnpenenuth HampspKeHHE M 3apsa]l Ha KakIOM U3
KOHJIEHCAaTOPOB.
3aganne Ne 6 (353)

CKOJIBKO BUTKOB HUXPOMOBOH NMPOBOJIOKU JuaMeTpoM d = 1 MM Hazo HaBUTh Ha GaphopoBbII LMWINHAD
paauycoMm r = 2,5 cM, 4TOOBI OJYyYUTh NIeUb conpoTuBieHneM R =40 Om.

3aganue Ne 7 (365)
OJIC Garapen € = 24 B. Haubosbmas cuiia Toka, KOTOpyro MoxeT nath 6atapes | = 10 A. Onpenenutsb
MaKCHUMaJIbHYIO MOIIHOCTh, KOTOPast MOXKET BBIJICIUTHCS BO BHEIIHEH IIETIH

Bamanue Ne 8 (375)
Ha cKoIbKO M3MEHHTCSI TeMIlepaTypa MEIHOTO CTEpKHsI, €Clu 1Mo Hemy B Teuenue t = 0,5 ¢ Oymer
IPOXOUTH TOK, INIOTHOCTE KOTOPOTo j = 9 A/MM?. TelIonepenaua okpyKaroliiM TellaM OTCYTCTBYeT.

OIITUKA

3amanue Ne 1 (501)
PaznocTh X012 HHTEpepupyronmX Jy4deit MoHoxpoMmarudeckoro ceera A= 0,31 A. Onpenenuts
paszHocTh (a3 KojaebaHmil.

Bamanue Ne 2 (511)
Kakoe nanmenbiiee 4yucio Npip IITPUXOB JIOJDKHA COJEp)KaTh NU(paKLIMOHHAS pPELIeTKa, YTOObI B
CIEKTpE BTOPOTO MOPSIIKA MOKHO OBIJIO BUAECTHh Pa3ACNbHO JBE XKENThIC JUHUM HATPUS C AJITMHAMHU BOJH
l; =589,0 um u I, = 589,6 um ? KakoBa anuHa | Takoi pemeTku, eciiu MOCTOsTHHAsS permeTku d = 5 MKM ?

3amanue Ne 3 (521)
[Tnactunky kBapua TommuHOW d = 2 MM NOMECTWIM MEXAy HapayieIbHBIMU MojisipouaaMu. B
pe3yibTaTe Y4ero IIOCKOCTh MOJSPU3alM MOHOXPOMAaTHYECKOTO CBETa MOBEPHYNACh Ha yroi ¢ = 53°.
Kakoii HauMmeHbIIEH TONIIMHBI ClIEAyeT B3SATh IUIACTHHKY, YTOOBI MMOJIE 3pEHHs MOJSpPUMETpa CTajio
COBEPIIEHHO TEMHBIM ?

3aganne Ne 4 (533)
[Ipu kakoit ckopocTH § (B JOJSIX CKOPOCTH CBETA) PENATHBHCTCKAs Macca JII000H 4acTHUIlbl BEIECTBA B
N=3 pasa GoJIbIlIe MacChl TOKOA?

3aganue Ne 5 (543)



Temmneparypa abcomoTHO uepHoro Tema T=2 kK. Omnpenenuts 1uHY BOJHBI Amn, Ha KOTOPYIO
MPUXOJINUTCS MAaKCUMYM SHEPTUU U3IyYeHHs Tefa.

3aganue Ne 6 (553)
®doton ¢ sneprueit E = 10 3B nmagaet Ha cepeOpsiHyIO IIIACTUHKY U BbI3bIBaeT pororddext. Onpenenursb
UMIYIbC [), TONYyYEHHBIM TUIACTUHKOW, €CIIM TPHUHATh, YTO HANpPaBIICHUs [BIKEHUS (OTOHA W
b oTORNIEKTPOHA JIEKAT HA OJJHOU MPSIMOM, IEPIIEHANKYISIPHON MOBEPXHOCTH IUIACTHH.

3aganue Ne 7 (565)
dotoH ¢ anuHON BoJHBI A; = 15 HM paccesicst Ha cBOOOJIHOM 3JIEKTpoHE. J[iIMHA BOJHBI PacCesTHHOTO
dboTtona A,= 16 am. OnpeneauTs yroy O paccesHus.

3aganue Ne 8 (575)

. 2

DHepreTUYecKas OCBEIICHHOCTh 3€pKalbHOM moBepxHocTH paBHa E, = 103 Bt/mM°. Onpenenuts cuimy
2 o

CBETOBOI'O JJaBJICHUs Ha Tuiomaab S = 1 M” 3TOl MOBEPXHOCTH.



